Kak npuo0murh
pebeHKa
K YTEHHUIO

(Vlexnus ns pozmTeJIeﬁ)



Pe3yabTarbl aHKETHPOBAHUS
neTeH



Y10 TBLI 00JIbIIE JIOOUIIL?

Yntatb cam — 3
= Cnywatb YTeHUe B3POCHbIX - 5
= CMOTpeTb Tenesnsop - 12



Kak BeayrT ceds poaurei BO
BpeMsl TBOEIro YTeHHUA' T

=XBanaTt 1eba — 17
=Pyraort - 1



Yurtalor JJ4 B Ballled ceMbe
KHUTH BCIYX?

YutarTt — 2
He yutarT - 16



Moxelmib JM Ha3BaTh KHUIY,
KOTOPYIO HeaaBHO mpouuTtaji(a)?

«[la— 18
HeT -0



Pe3yjbTarbl aHKETHPOBAHUSI
B3POCJIBIX



YTo yame Bcero mpeamnoymMraeT Balll
peoeHoKk'?

=Yutatb cam — 5
= CnyluaTtb YTEHUE B3POCTIbIX — 2
= CMOTpeTb Tenesusop - 11



Kak BbBI mocTymaerey KOIjaa
YUTAET Ball peOeHOK?

= XBanute — 17
=Pyraete - 0



IIpuHATO M B Ballel CeMbe
YUTATh BCIAYX?

=[la—0
HeT - 18



Mo:xeTe i Bbl HA3BATH KHUTLY,
KOTOPYIO HEIaBHO NPOYMTAJ Balll
pedeHOK?

=[la — 12
sHeT -5



